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КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

(промежуточная  аттестация)

3 класс



Вариант  А

Диктант

Зима

Ночью  был  сильный  мороз. Он  сковал  ледком  лесные  озёра  и  речки. На  дорожках  скользко. Зябко  стало  в  лесу  берёзкам  и  осинкам. Холод  загнал  в  норки  зверьков. Мелкие  пташки  спрятались  в  гнёзда. Там  птичкам  тепло. Подул  резкий  ветер. Качнулась  гибкая  ветка  рябины. Робкий  зайчишка  прижал  от  страха  ушки. В  лес  пришла  настоящая  зима. (52 слова)
Грамматическое задание
	I вариант

1. Разобрать  по составу

Берёзкам, лесные
2. Подчеркнуть грамматичес-кую основу. Надписать  части  речи.
Мелкие  пташки  спрятались  в  гнёзда.
3. Запиши проверочные слова

П..ляна - …

Ги..кий - …

Зв..рьки - …

 Радос..ный - …

	II вариант

1. Разобрать  по  составу

Осинкам, берёзовый
2. Подчеркнуть грамматичес-кую основу. Надписать  части  речи.  
Качнулась  гибкая  ветка  рябины.
3. Запиши проверочные слова

Л..сное - …

Ро..кий - …
Т..пло - …

Со..нце - …




КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

(промежуточная  аттестация)

3 класс



Вариант  Б
Диктант

Зима


Зима  вошла  в  свои  права. Мягкий  снег  укрыл  землю. Мороз  сковал  реки  и  озёра. Крепкий  гладкий  лёд  блестит  на  пруду. Красив  стал  зимний  лес. Пушистые  варежки  зимушка  надела  на  ели  и  сосны. Снежком  укрылись  молодые  берёзки  и  осинки. Старые  пни  надели  на  головы  шапки. На  полях  волнистыми  коврами  лёг  снег. (50 слов)

Грамматическое задание
	I вариант

1. Разобрать  по составу

Зимушка, молоденький
2. Подчеркнуть грамматичес-кую основу. Надписать  части  речи.
Мягкий  снег  укрыл  землю.
3. Запиши проверочные слова

К..врами - …

Мя..кий - …

В..лнистый - …

Чес..ный - …


	II вариант

1. Разобрать  по  составу

Берёзки, волнистый
2. Подчеркнуть грамматичес-кую основу. Надписать  части  речи.  
Снежком  укрылись  молодые  берёзки.
3. Запиши проверочные слова

П..ля - …

Гла..кий - …

З..мля - …

Звёз..ный - …



КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  МАТЕМАТИКЕ

(промежуточная  аттестация)

3 класс



Вариант  А

	I вариант

Задача
В  школу  привезли  6 ящиков  печенья  по  8 кг  в  каждом  и  

4 ящика  пряников  по  9 кг  в  каждом. Сколько  всего  кг  печенья  и  пряников  привезли  в  школу?

Уравнения

х·9=72         х:8=7          54:х=6

Примеры

6*7+7*6              54:6+3*8

(82-78)*9            83-7*4

36:4*7                 100-(19+23):7 
Выполни преобразования
5 см 7 мм = … мм

43 дм = … м … дм

87 см = …дм … см

3 м 4 дм = … дм
Задача
Длина  прямоугольника  7 дм, а  ширина  3 дм. Найди  периметр  и  площадь  прямоугольника.

	II вариант

Задача
В  магазин  привезли  8 ящиков  зефира  по  7 кг  в  каждом  и  

4 ящика  вафель  по  6 кг  в  каждом. Сколько  всего  кг  зефира  и  вафель  привезли  в  магазин?

Уравнения

х·8=56         х:9=7          72:х=8

Примеры

6*4+4*6              7*6-36:4
(77-68)*8            72-4*9

54:6*9                 100-(18+14):8
Выполни преобразования

8 дм 2 см = … см

36 дм = …м …дм    

2 м 7 дм = … дм
35 мм = … см … мм

Задача

Длина  прямоугольника  6 см, а  ширина  4 см. Найди  периметр  и  площадь  прямоугольника.




КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  ПО  МАТЕМАТИКЕ

(промежуточная  аттестация)

3 класс



Вариант  Б
	I вариант

Задача
В  ателье  пришивали  пуговицы  на  пальто  и  кофты. На  7  пальто  пришили  по  7 пуговиц  на  каждое, а  на  4  кофты  по  6 пуговиц  на  каждую. Сколько  всего  пуговиц  пришили  в  ателье?

Уравнения

х·7=42         х:9=8          63:х=9

Примеры

5*7+7*5              72:8+3*9
(62-53)*8            90-6*8

45:5*7                 100-(15+9):6
Выполни преобразования

6 см 2 мм = … мм
76 дм = … м … дм

29 см = … дм … см

4 м 1 дм = … дм

Задача

Длина  прямоугольника  8 см, а  ширина  2 см. Найди  периметр  и  площадь  прямоугольника.


	II вариант

Задача
Из  куска  ткани  пошили  8 пододеяльников  по  6 метров  на  каждый  и  7 наволочек  по  4 метра  на  каждую. Сколько  метров  ткани  всего  потратили  на  пошив  пододеяльников  и  наволочек?

Уравнения

х·9=54         х:9=9          64:х=8
Примеры

8*4+4*8              9*9-42:6
(64-57)*9            75-3*9

56:7*9                 100-(17+28):5
Выполни преобразования

3 дм  8 см = … см
65 дм = … м … дм

1 м 6 дм = … дм

34 мм = … см … мм

Задача

Длина  прямоугольника  7 дм, а  ширина  2 дм. Найди  периметр  и  площадь  прямоугольника.




